

创文在路上

餐馆排烟 可以排到下水道吗？



4月11日,天元区山水文园小区居民投诉,该小区多家临街门面从事餐饮,排烟管道通往下水道,油烟飘进居民楼,对居民生活造成困扰。

该小区临街门面排烟管直通下水道现象曾被媒体曝光。目前,临街门面的排烟管依旧直通下水道,排烟管数量未见减少。

2011年实施的《株洲市城区餐饮业油烟污染防治管理试行办法》第五条有明确规定,油烟排放口应高于本栋建筑物;位置应距离相邻居民住宅楼、医院建筑物、学校建筑物10米以上,烟道不允许接入城市下水道。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)

环卫绿化取水点 变成洗衣“水龙头”

4月10日,石峰区红旗北路,路边一处环卫绿化取水点被人擅自打开取水,当街洗衣服。

环卫绿化取水点安装有铁箱,将水闸罩住,需要专用钥匙开锁才能打开铁箱取水。

3月份,本报曾曝光过芦淞区沿江路路边的环卫绿化取水点被人擅自打开取水的现象,呼吁环卫工人、园林工人取水后锁好取水点的铁箱。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)



水沟垃圾多 无人清理

4月10日,石峰区井塘社区株化生活区二区,出现脏乱差现象。多栋居民楼下的水沟堵塞,水沟内堆满生活垃圾、建筑垃圾,未及时清理。还有的水沟垃圾漂浮,淤积堵塞导致污水流不出去,出现积水现象。一位路过的居民表示,希望有关部门能及时清理这些垃圾、疏通水沟。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)

电信诈骗案3月高发 荷塘公安:时刻保持警惕

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)3月份,荷塘区发生多起电信诈骗案,造成多名市民中招,被骗金额达186万余元。

3月14日,袁家湾社区黄女士经其妹妹介绍加入一个投资理财平台,被以购买虚拟币获取收益为由,被骗走26万余元。3月18日,阳光里社区黄女士通过微信好友分享的二维码下载投资软件并注册,被以购买数字货币赚收益为由,被骗走84万余元。3月19日,合泰社区李女士通过微信好友分享的链接下载刷单软件,以刷单赚取佣金为由,被骗走27万余元。3月29日,流芳社区肖女士通过微信好友分享的二维码下载“汇合”App,被以在该App里代还信用卡为由,被骗走10万余元。3月30日,西子社区张女士被微信好友拉入微信群,也是以刷单赚取收益为由,被骗走38万余元。

荷塘公安提醒,市民切勿将个人金融信息资料、密码随意透露给陌生人,同时要时刻保持警惕,提高防范意识。

从这个人天桥到建宁驿站 小心撞到“头彩”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)从人行天桥下经过,身高超过1.7米的行人,一不小心撞到头了。4月12日,有市民从位于荷塘区长兴路与红旗中路交叉路口旁的人行天桥下经过时,发现天桥的楼梯拐角对行人通行有安全隐患。

该人行天桥横跨红旗中路,靠近陡岭坡小学,天桥一端位于嘉盛华府小区前,一端挨着长兴路与红旗中路交叉路口。天桥两端设有楼梯,呈“V”字形。

人行天桥靠长兴路与红旗中路交叉路口一侧,建有一座建宁驿站。通往建宁驿站的通道,从人行天桥楼梯拐角处下方经过。

“有人来上厕所,结果撞了头!”建宁驿站工作人员邓喜华站在人行天桥楼梯拐角处下方称,楼梯拐角处距离通道地面仅有1.7米的高度,无提醒标识和防撞设施,已有多名出入该建宁驿站的市民磕碰到头部。

邓喜华称,人行天桥建设时,她曾向施工人员指出过楼梯拐角处过低的问题,当时施工人员称会设提醒标识,但至今没有任何警示标识。

该座人行天桥投入使用后,为道路两侧居民,尤其是陡岭坡小学师生出行提供了便利。

2020年,曾有市民建议相关部门在人行天桥桥身上标注桥的名称,方便市民识别、称呼。

当时,荷塘区城乡建设局工作人员回复称,施工期间,人行天桥根据桥附近的小学命名,靠近陡岭坡小学的人行天桥曾被称为陡岭坡小学人行天桥,但不是正式名称。

4月12日,记者走访发现,人行天桥桥身及周边,未见桥的名称标识。有附近居民对该人行天桥的名称表示不清楚,希望桥身上能增设桥的名称标识。



▲从人行天桥楼梯拐角处下方经过,容易撞到头。记者/刘平 摄

买到榴莲货不对板 欲讨说法却被拉黑 市场监管:“朋友圈”维权难

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚曦)“我不知道对方的电话,也不清楚店铺的地址,没有发票将如何维权?”近日,市民聂女士被朋友圈一则鲜果广告吸引,没想到购买的水果与描述大相径庭。

4月10日,聂女士在微信好友“果实达快送”的手中购买了一颗榴莲,产品送货上门后,她发现商品外观与味道较此前截然不同,怀疑存在质量问题。聂女士向该“好友”讨要说法,但协商无果,对方还将她拉黑。聂女士维权无门,不得不再向12345政务热线寻求帮助。

4月11日,芦淞区建宁市场监管所接到投诉后,根据聂女士所提供证据锁

定徐家桥步行街一家生鲜水果店。执法人员到达现场发现,该店并非实体店,实为一家生鲜存储冷库。店铺位于庆云街道太子路1789号,具备营业资质,产品日常存于徐家桥冷库。

芦淞区建宁市场监管所副所长陈辉表示,微信朋友圈中的商业纠纷时有发生,与网购平台的纠纷相比,微店商品质量更难判断和保障,且维权艰难。为此,他建议,消费者尽量选择已备案登记且具备营业资质的线上平台或实体店购买产品。

当天,经市场监管执法人员协调,“果实达”生鲜经营店店主与聂女士达成调解,更换了消费者所购产品。

曾是芦淞市场群的创富“神话”,如今背负巨债转战直播带货 多面“小伍子”转身再创业

株洲晚报融媒体中心记者/周蒿

在株洲,“小伍子”伍志红曾是商海传奇人物。

巅峰时,他是“小伍子”服饰广场、好棒美食品有限公司等多家公司的所有者,身价上亿,获“湖南十大杰出经济人物”、株洲市改革开放30年影响株洲十大杰出经济人物等众多荣誉。

一朝跌落,他背负巨额债务,被法院列为“失信被执行人”(俗称“老赖”),旗下众多资产被强制拍卖仍无法偿还债务。

不过,他很快又开始了自己的二次创业。这一次,伍志红的名字,与“网红”联系在一起。



▲毛哥、伍志红、大峥(右起)一起助阵好棒美直播间,面对粉丝,三个大男人表现得十分可爱。株洲晚报融媒体中心记者/谢慧 摄

成功的企业家

怀揣7000元开始创业 他是到芦淞市场群创富的“神话”

一位成功的商人,必定有过人之处,伍志红正是其中佼佼者。

1996年7月,一场洪水冲毁了伍志红的家园,怀揣四处筹措的7000元,他从益阳来到株洲金都大市场,租了一间3平方米的小门面。刚开始的时候,一天下来连盒饭钱都赚不到,为了省钱,他与四位伙伴挤在一个通间里居住。

那时候,早晨三四点钟,伍志红就到了批发市场。一边批发,一边了解最新的市场信息,为了多学到一些做生意的经验,他经常帮行家做义务工。勤快、机灵的他,很快赢得了服饰城老板们的喜爱,大家都亲切地称他为“小伍子”。靠着自己的虚心学习和努力奋斗,伍志红的生意慢慢有了起色。

解决了温饱问题后,一次销售裤子的经历,却让伍志红陷入了思索:一条进价34元的裤子,在他的极力推荐下,卖到150元的高价,超过了正常的利润范围。伍志红发现,这并不是个别现象。当时,零售服装市场价格非常混乱,顾客不知道还到什么价格才不吃亏,市场里的商户远不如大型百货商场的信誉程度高。

伍志红做了一个决定,凡是“小伍子”的服装,一律在保证品质、保证合理利润的情况下,统一定价,明码标价,不得乱开价,也不还价。

刚开始执行时,生意变得非常萧条。但是,他坚持自己的主张,并允许顾客在几天内后悔和退货,凭借着良好的品质和服务以及实惠的价格,终于为自己赢得了许多顾客,并初步树立了自己的品牌形象。

完成初始资本积累的伍志红迅速攻城略地。2005年,他创建了营业面积达3万平方米的“小伍子”品牌服饰广场;2008年,收购株洲市好棒美食品有限公司;2010年,入局九天布辅市场。伴随着事业的成功,荣誉也纷至沓来。“他是芦淞市场群的创富‘神话’。”金都市场一位商户告诉记者,“白手起家”的伍志红,至今仍是市场群很多商户的“偶像”。

“矮个子也能创出高业绩。”2011年,在获评“湖南十大杰出经济人物”之后的一次采访中,伍志红信心满满地说。

失信被执行人

事业跌落官司缠身 连居住的房子也被强制拍卖

创业难,守业更难。

对于传言中的“因赌而败”,伍志红坚决予以否认。

不过,两个有据可查的故事,或可窥见伍志红功成名就后的变化。

湘江边的“好棒美”号游艇,很多株洲市民应该仍有印象。为什么会买下这艘与企业主营业务毫无关联的游艇?多年后,伍志红在一次抖音直播中吐露了心声。“其实就是为了面子,卖家开价738万元,我直接说,那就737万吧,这就是我的波音737。”

在禄口区南洲镇,伍志红投资1500多万元建了一栋建筑占地900多平方米的别墅,但在这别墅中仅仅住了4个晚上。2019年,因属于违建,该别墅被依法拆除,巨额资金也打了水漂。“像这种投资,是典型的头脑发热,傻瓜才做。”伍志红说。

在经营上,伍志红也开始贪功冒进,对原有的事业版图疏于管理。以好棒美为例,最高峰的时候,好棒美年收入突破了1.2亿元,但到2018年,每个月营收只有几十万元。

由于涉足行业太多,经营不善各种原因,伍志红旗下众多产业开始逐步出现资金链断裂,2018年之后,伴随他的多是“亿万富翁”“官司缠身”等众多负面传闻。

“太自以为是,太武断,无知变成了无畏,最终一败涂地。”对于过往的经历,伍志红不愿谈论过多细节,在一段抖音视频中,他这样总结自己。

记者在中国裁判文书网搜索发现,近年来,与伍志红相关的民事纠纷多达近百份,多与资金借贷有关。至今,在中国执行信息公开网上,伍志红仍被列为多宗案件的失信被执行人并被限制高消费。

“曾经这里门庭若市,现在却是形单影只,内心五味杂陈。我最后悔的是,自己硬生生把一个和睦的家弄得支离破碎,把一个红红火火的企业弄得负债累累。自己过得怎么样是其次,痛心的是影响到了父母和孩子的成长。”2021年6月,伍志红居住多年的房屋与其他三套房产一同被司法拍卖,在一段收拾个人物品的视频中,他感慨道。

直播带货网红

背负债务二次创业 一天最多连播13个小时

当你站在高处时,是否能时刻警醒自己慎独;当你跌下低谷时,是否能重拾攀登的勇气?

从人生高峰跌落至低谷,伍志红没有就此沉沦,而是选择了从头再来。

“今天直播间给粉丝们送福利,买4包鱼尾送3包花生。”4月6日上午,伍志红正在直播。镜头前,他时而手撕酱板鸭,时而快速剥虾尾,直播带货的同时,他与网友们聊人生、谈创业,分享自己的经历与感悟。

“欠债还钱,10年还不清,我就用20年,请给予我时间,我会努力赚钱还债,回报大家。”2020年3月起,伍志红将自己的人生经历搬上了网络,成为一位网红主播,并开始为好棒美直播带货,有时候曾一天播了13个小时,说得口干舌燥仍在坚持。

在芦淞区航空大道一栋民房里,直播之余,伍志红还养起了鸡鸭,种植了蔬菜,昔日的朋友来采访,伍志红还经常自秀厨艺。

在网上,有人坚持认为伍志红是“骗子”,也有人被他视频中积极乐观的情绪所感染。

“失败既然成了事实,就不再纠结,在网上,大家看不出来小伍哥有多沮丧,因为我依然还在笑着面对,努力直播,努力寻找机会。”伍志红说,很多人喜欢自己身上这种坚韧不拔的精神。“我也坚信,有过去的基础,现在的拼搏,小伍哥一定能东山再起。”

现在,伍志红身边已经聚集了一群主播,单个账号粉丝最高突破了15万,销售额也在稳步提升。

伍志红能否兑现对债权人的承诺并再次开辟新天地?也许,只有时间才能给出答案。

南京同仁堂济世天下人参鹿鞭膏 每人五罐来电申领 好消息!感恩回馈试用装速来领

南京同仁堂济世天下人参鹿鞭膏主要采用鲜鹿鞭、人参、桑椹、黄精、玉竹、枸杞子等原料,经传统工艺和现代蒸制技术精制而成。产品食用方便吸收好。每日一勺,关爱中老年人健康生活!

自上市以来深受广大中老年朋友的青睐,是当下中老年朋友的优选。为感谢广大朋友对产品的

信赖和支持厂家联合经销商特举办人参鹿鞭膏试吃活动!打进热线前100名成功订购者均可享有五罐额外领取。名额有限,60岁以上者优先领取!



电话申领 400-811-7955

安徽本草堂健康产业有限公司 广告



微信公众号



微信公众号